Инвестиционное послание главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл»   Г.Р. Идрисовой
Уважаемые инвесторы, хозяйствующие субъекты и инициативные граждане, городской округ «Вуктыл» - территория с уникальной природой и природным объектом, значимость которого была подтверждена на мировом уровне путем включения в список Мирового культурного наследия ЮНЕСКО, стабильной экономикой, основу которой составляет газовая отрасль. Мы в самом начале пути, и заинтересованы в развитии наших партнерских отношений, привлечении инвестиций в экономику городского округа,  считая это главным инструментом его развития. Уверена, что в г. Вуктыле ваш бизнес сможет выйти на новый качественный уровень развития при минимуме рисков и максимуме возможностей!
При анализе состояния инвестиционного развития городского округа «Вуктыл» необходимо выделить следующие основные моменты:
1. Экономическое развитие городского округа «Вуктыл» неразрывно связано с развитием газовой отрасли как основы экономики ГО «Вуктыл». Градообразующими являются предприятия: ВЛПУМГ  ООО «Газпром трансгаз Ухта», обслуживающее систему газопроводов, обеспечивающих транспорт газа с Вуктыльского газоконденсатного и газовых месторождений Западной Сибири, и ВГПУ ООО «Газпром добыча Краснодар», осуществляющее добычу природного газа и конденсата. В структуре объема отгруженных товаров, выполненных работ и услуг добыча полезных ископаемых занимает 93,6% общего объема отгруженных товаров, выполненных работ и услуг округа. Этот факт с одной стороны характеризует экономику округа как стабильную, с другой стороны говорит о зависимости экономики от данной отрасли, то есть о  ее монопрофильности.
По информации ООО «Газпром добыча Краснодар» Стратегией данного предприятия предусмотрено развитие Вуктыльского геолого-экономического района РК, в том числе за счет восполнения и наращивания минерально-сырьевой базы, обустройства и ввода в разработку новых месторождений. С целью реализации указанной стратегии постановлением Правления ПАО «Газпром» от 1 марта 2018 года № 6 утверждена «Концепция комплексного развития Вуктыльского геолого-экономического района» на 25-летний период, реализация которой позволит стабилизировать годовую добычу газа на уровне 2,2 - 2,4 млрд. м3 и добычу жидких углеводородов нарастить свыше 500 тыс. тонн.
С целью подтверждения газоносности поднадвиговых отложений Вуктыльского месторождения заложена поисково-оценочная скважина № 402. Поднадвиговые отложения по оценке проектного института ООО «Газпром ВНИИГАЗ» могут содержать ресурсы газа в объеме около 50 млрд. м3. 
Освоение скважины № 402 даст импульс для развития газового сектора как базовой составляющей экономики ГО «Вуктыл» и позволит обеспечить сырьем Сосногорский ГПЗ на срок не менее 10 лет.
2. Объем инвестиций за период  с 2016 года по 2020 год и по состоянию на 01.07.2021 года составил:
	Наименование показателя
	2016 
год
	2017 
год
	2018 
год
	2019 
год
	2020
год
	На 01.07.2021

	Инвестиции в основной капитал (без субъектов малого предприниматель-ства),  млн. рублей
	142,0
	212,2
	256,6
	413,0
	401,3
	261,97


3. В настоящее время на территории городского округа «Вуктыл»  реализуются и планируются к реализации 18 инвестиционных и социально-значимых проектов. Общее число проектов, направленных на проведение работ по строительству  объектов составляет 6 ед., 3 из которых направлены на улучшение производственной инфраструктуры промышленных организаций, 1 на улучшение коммунальной инфраструктуры г. Вуктыла (реализуется в 2020-2021 годах за счет благотворительных средств градообразующей организации), 1 проект по строительству поисково-оценочной скважины № 402 позволит подтвердить газоносность поднавиговых отложений  Вуктыльского месторождения, а также 1 социальный объект, планируется к строительству за счет республиканского бюджета Республики Коми (фельдшерско-акушерский пункт в п. Лемты). Другие 11 проектов направлены на  реконструкцию и проведение ремонтных работ промышленных организаций. Только 1 проект  направлен на создание нового производства - проект по созданию и (или) развитию крестьянского (фермерского) хозяйства Моисеева И.В. по производству молока и мяса крупного рогатого скота сроком реализации  2021-2026 годы и будет иметь результатом создание 4 новых рабочих мест. Данный проект в 2021 году получил поддержку Министерства сельского хозяйства и потребительского рынка Республики Коми. 
4. В рамках реализации Национальных проектов на территорию городского округа «Вуктыл» привлекаются средства и осуществляются мероприятия, направленные на улучшение качества жизни населения, условий ведения предпринимательской деятельности. Так в 2020 году в рамках реализации Национальных проектов было привлечено 19,67 млн руб.  за счет федерального бюджета и 43,69 млн.руб. за счет республиканского бюджета Республики Коми, в 2021 году привлечено 22,47 млн руб.  за счет федерального бюджета и 10,23 млн.руб. за счет республиканского бюджета Республики Коми.
В целях развития дорожного хозяйства в 2020 году осуществлялась реализация мероприятия Регионального проекта «Дорожная сеть» (R1) Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги»  по приведению в нормативное состояние автомобильных дорог местного значения и улиц в населенных пунктах административных центров муниципальных образований по ремонту участков улично-дорожной сети г. Вуктыл по ул. Коммунистическая, ул. Комсомольская, ул. 60 лет Октября. В рамках  Регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» Регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» Национального проекта «Жилье и городская среда» в 2020-2021 годах :
выполнены работы по ремонту участков   улично-дорожной сети г. Вуктыл, расположенных по адресу ул. 60 лет Октября и ул. Пионерская;
выполнены работы по благоустройству дворовых территорий ул. Комсомольская, д. 2, ул. Комсомольская, д. 4, ул. Комсомольская, д. 6 г. Вуктыл;
выполнены работы по благоустройству общественной территории «Городская площадь» (1 этап) (F2).
В рамках Регионального проекта «Расширение доступа субъектов МСП к финансовой поддержке, в том числе к льготному финансированию» Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в мае 2020 года между администрацией городского округа «Вуктыл» и хозяйствующим субъектом заключены 2 договора о предоставлении из бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл» субсидии на реализацию социально-значимых проектов в рамках проекта «Народный бюджет»: «Приобретение помещения и специального оборудования для сбора, прессования пластика и картона» на сумму 915,0 тыс. руб. и «Приобретение оборудования для создания рыбохозяйственного комплекса» в сумме 915,0 тыс. руб. Проекты реализованы в 2020 году, созданы 2 рабочих мест.
Поскольку в настоящее время осуществляется переход от предоставления безвозвратной финансовой поддержки к возвратной форме, в том числе в виде льготной кредитно-гарантийной поддержки, то практически основной формой безвозвратной поддержки является как раз привлечение средств на выполнение социально-значимых проектов в сфере малого и среднего предпринимательства, а также в агропромышленной сфере в рамках проекта «Народный бюджет». На реализацию  социально-значимых проектов в указанных сферах  возможно привлечь до 70% от стоимости проекта (но не более 800 тыс. руб. на один народный проект в течение текущего финансового года) за счет средств республиканского бюджета Республики Коми, 10% за счет средств бюджета муниципального образования и 20% должен вложить в реализацию проекта  хозяйствующий субъект.
5. На рынках городского округа «Вуктыл» существуют свободные ниши, потенциально  имеющие возможность развития. Так на территории городского округа «Вуктыл» 47,6% общей площади занимает территория Национального парка «Югыд-Ва». Это крупнейший парк на территории страны, находящийся в том числе в списке ЮНЕСКО. Парк представляет собой уникальный природный комплекс, который за счет больших территорий и существенного перепада в высотах позволяет соседствовать сразу нескольким типам местности. Традиционная уральская тайга  превращается в альпийские луга, и все это ведет к разнообразию животного и растительного мира.  Территории городского округа «Вуктыл», соседствующие с национальным парком, также  обладают уникальным потенциалом для развития туризма при этом отсутствуют ограничения по использованию объекта федерального уровня. При существующих перспективах развития туризма ниша предоставления предпринимателями услуг  в сфере туризма свободна.
Розничный рынок продовольственных товаров городского округа «Вуктыл» достаточно развит, однако слабо развита розничная торговля бытовой техникой, обувью. Также слабо развит рынок бытовых услуг городского округа «Вуктыл».
Территория городского округа «Вуктыл»  богата лесами и дарами природы: ягодами, грибами, в настоящее время  отсутствуют предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере сбора и заготовки дикорастущих грибов, плодов, ягод, таким образом, существует свободная ниша для начала осуществления деятельности.
Для осуществления предпринимательской деятельности и соответственно инвестиционного  развития существуют свободные помещения и земли, находящиеся в муниципальной собственности.
6. Стратегией социально-экономического развития муниципального образования городского округа «Вуктыл» на период до 2035 года поставлена цель по созданию условий для повышения инвестиционной привлекательности ГО «Вуктыл» и инвестиционной активности на территории ГО «Вуктыл» путем:
содействия субъектам инвестиционной деятельности в реализации инвестиционных проектов;
формирования и актуализации информации об инвестиционном потенциале ГО «Вуктыл»;
создания условий для развития муниципально-частного партнерства, заключения концессионных соглашений при передаче муниципального имущества в пользование инвесторам.
За прошедший период 2021 года в целях создания  благоприятных условий для развития экономики ГО «Вуктыл», включая содействие инвестиционному развитию, осуществлялась реализация муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие экономики». Так традиционно оказывается финансовая поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение транспортных расходов по доставке товаров (за исключением подакцизных товаров) воздушным транспортом в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты, предоставляются субсидии крестьянским (фермерским) хозяйствам на содержание сельскохозяйственных животных.
Оказывается имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства путем:
передачи во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) имущества в соответствии с постановлением администрации городского округа «Вуктыл» от 23 августа 2017 г. №08/767 «Об утверждении Порядка предоставления имущественной   поддержки  по  передаче во   владение  и   (или)  в  пользование  на долгосрочной   основе   (в   том   числе  по льготным     ставкам    арендной    платы) имущества  субъектам  малого и среднего предпринимательства   и   организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
предоставления муниципального имущества городского округа «Вуктыл» в  аренду на льготных условиях в соответствии с решением Совета городского округа «Вуктыл» от 28 февраля 2017 г. №205 «Об установлении льготных ставок арендной платы при передаче в аренду муниципального имущества городского округа «Вуктыл», являющегося инфраструктурой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
В рамках мероприятий Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» проводится информационно-разъяснительная работа о направлениях обучения, проводимого Центром «Мой бизнес», о формах льготной кредитно-гарантийной поддержки, в том числе для начинающих субъектов МСП, социальных предпринимателей, а также самозанятых.
В целях привлечения инвестиций в экономику городского округа «Вуктыл» на официальном сайте городского округа «Вуктыл» в разделе «Инвестиционная деятельность» размещается актуальная информация по вопросам инвестиционного развития, в том числе:
инвестиционный паспорт;
перечень реализуемых (планируемых к реализации)  инвестиционных проектов;
перечень инвестиционных площадок;
перечень основных нормативно-правовых актов Российской Федерации, Республики Коми, городского округа «Вуктыл» в области инвестиционной деятельности;
информация о  поддержке;
полезные ссылки;
прямая (обратная) связь и другое.
Таким образом, инвестиционное развитие это прежде всего вклад в будущее и совместными усилиями, используя принципы индивидуального подхода к каждому субъекту инвестиционной деятельности, определяя наиболее эффективные существующие формы поддержки с учетом поддержки, предоставляемой федеральными и республиканскими органами власти, мы должны предпринять все возможные меры для использования потенциала округа и его дальнейшего развития. 
Г.Р. Идрисова
