Информация о результатах

оценки  достижении ключевых показателей эффективности реализации  мероприятий  антимонопольного комплаенса 

в администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми
в 2023 году
Антимонопольный комплаенс является инструментом профилактики нарушений антимонопольного законодательства. В связи с этим ключевым фактором оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса является наличие положительной динамики по снижению количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми по сравнению с 2017 годом  либо отсутствие нормативных правовых актов, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
На основании Закона Республики Коми от 29.03.2023 № 14-РЗ «О наделении муниципального образования городского округа «Вуктыл» статусом муниципального округа и внесении в связи с этим изменений в Закон Республики Коми «О территориальной организации местного самоуправления в Республике Коми» решением Совета городского округа «Вуктыл» от 21.07.2023 № 196 «Об администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми» администрация городского округа «Вуктыл» переименована в администрацию муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми, а также установлено, что администрация муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми является правопреемником публичных прав и обязанностей администрации городского округа «Вуктыл».

Согласно решению Совета городского округа «Вуктыл» от 21.07.2023 № 198                                       «О правопреемстве муниципальных правовых актов» правовые акты Совета городского округа «Вуктыл», главы муниципального образования городского округа «Вуктыл» - руководителя администрации городского округа «Вуктыл», администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа «Вуктыл», являющихся юридическими лицами, Контрольно-счетной палаты городского округа «Вуктыл» в соответствии с настоящим решением действуют в течение срока, определенного в самом акте, либо до принятия правового акта по тому же вопросу, либо до отмены или изменения этих актов.
Постановлением администрации городского округа «Вуктыл» (далее - администрация) от 18.10.2019 № 10/1329 «Об утверждении ключевых показателей и Методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования в администрации городского округа «Вуктыл» антимонопольного комплаенса» утверждены ключевые показатели  эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации в целом, а также ключевые показатели  эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации для уполномоченного подразделения.
1. Ключевыми показателями эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации в целом являются: 

а) коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации  (по сравнению с 2017 годом). Обозначенный коэффициент  рассчитан по формуле:
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КСН - коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны  администрации по сравнению с 2017 годом;

КН2017 - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации в 2017 году;
КНоп - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации в отчетном периоде.
В случае если в 2017 году или в отчетном периоде отсутствовали нарушения антимонопольного законодательства, значение числителя или знаменателя (соответственно) рекомендуется принимать равным единице.
Ежегодная оценка достижения  ключевого показателя эффективности реализации  мероприятий  антимонопольного комплаенса  в администрации «Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства (далее - нарушения) со стороны администрации  (по сравнению с 2017 годом)» призвана обеспечить понимание об эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации и о соответствии мероприятий антимонопольного комплаенса администрации направлениям совершенствования государственной политики по развитию конкуренции, установленным Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2018 – 2020 годы, утвержденным Указом Президента РФ от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2021-2025 годы, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2021 г. № 2424-р.
В 2017 году выявлено 3 нарушения, в 2023 году выявлено 0 нарушений.
Таким образом коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации по сравнению с 2017 годом равен 3;
б) доля проектов нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, рассчитана  по формуле:
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Дпнпа - доля проектов нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;

Кпнпа - количество проектов нормативных правовых актов администрации, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КНоп - количество проектов нормативных правовых актов администрации, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде).

В случае если в отчетном периоде отсутствовали нарушения антимонопольного законодательства либо отсутствовали проекты нормативных правовых актов администрации, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства, значение знаменателя рекомендуется принимать равным единице;
в) доля нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, рассчитана по формуле:
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Днпа - доля нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;

Кпнпа - количество нормативных правовых актов администрации, в которых данным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КНоп - количество нормативных правовых актов администрации, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде).

В случае если в отчетном периоде отсутствовали нарушения антимонопольного законодательства либо отсутствовали нормативные правовые акты администрации, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства, значение знаменателя рекомендуется принимать равным единице.

Оценка вышеуказанных значений ключевого показателя эффективности направлена на понимание эффективности мероприятий антимонопольного комплаенса, предусмотренных подпунктами «б» и «в» пункта 13 Положения об организации  системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации, отраслевых (функциональных) органах администрации (далее - Положение), утвержденного постановлением администрации от 24 января 2019 г.  № 01/63.

При эффективном проведении мероприятий по анализу правовых актов администрации и их проектов на предмет выявления заложенных в них рисков нарушения (то есть, при высоком значении числителя) должно наблюдаться уменьшение правовых актов администрации, в отношении которых  антимонопольным органом выявлены нарушения (то есть, низкое значение знаменателя). Таким образом, значение ключевых показателей эффективности будет тем выше, чем эффективней данные мероприятия антимонопольного комплаенса будут осуществляться администрацией. И наоборот, при невысоком значении долей правовых актов и их проектов (числитель) наряду с высоким количеством выявленных антимонопольным органом нарушений в таких актах (знаменатель), низкие значения ключевых показателей эффективности будут свидетельствовать о низкой эффективности данных мероприятий.
В виду того, что в отчетном периоде в проектах нормативных правовых актах администрации, нормативных правовых актах администрации риски нарушения антимонопольного законодательства не выявлены, Дпнпа равна 0.

2. Ключевыми показателями  эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации  для уполномоченного подразделения являются:
доля сотрудников администрации, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу, рассчитана по формуле:
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ДСо - доля сотрудников администрации, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;

КСо - количество сотрудников администрации, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;
КСобщ - общее количество сотрудников администрации, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства.
Консультирование и обучение работников администрации по вопросам, связанным с соблюдением антимонопольного законодательства и антимонопольным комплаенсом, отнесено к компетенции уполномоченного подразделения  согласно подпункту  «в» пункта 7, подпункту «е» пункта 8 Положения и направлено на профилактику нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности администрации. В том числе от эффективности работы уполномоченного подразделения по данному направлению напрямую зависит возможность достижения целей Национального плана, предусмотренных подпунктом «б» пункта 1 Национального плана. 
Расчет данного показателя предусматривает определение сотрудников администрации, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, и определение из их числа количества сотрудников, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу. Высокое значение количества сотрудников, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу (числитель), обеспечивает высокое значение ключевого показателя эффективности.
Сотрудники администрации ознакомлены с антимонопольным законодательством,             с нормативными правовыми актами в сфере антимонопольного комплаенса, уведомлены о необходимости соблюдения требований антимонопольного законодательства.                             На постоянной основе осуществляется ознакомление работников администрации с обзорами, подготовленными Министерством экономики Республики Коми, Управлением Федеральной антимонопольной службы России по Республике Коми, о выявленных нарушениях антимонопольного законодательства в деятельности органов исполнительной власти Республики Коми и органов местного самоуправления.
Таким образом, по результатам проведенных обучающих мероприятий по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу,  ДСо равна  0,9. 
В случае, если в отчетном периоде отсутствовали нарушения антимонопольного законодательства, либо отсутствовали нормативные правовые акты, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, функционирование антимонопольного комплаенса считается эффективным.
С учетом изложенного оценка значений ключевых показателей свидетельствует об эффективном функционировании в администрации муниципального округа «Вуктыл» Республики Коми в 2023 году антимонопольного комплаенса.
