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Цель муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» (далее - муниципальная программа) - совершенствование системы физической культуры и спорта на территории городского округа «Вуктыл».

           Задачи муниципальной программы:
  1. Обеспечение населения городского округа «Вуктыл» возможностями для удовлетворения потребностей в занятиях физической культурой и спортом.
     2. Улучшение технического состояния учреждений и объектов сферы физической культуры и спорта.
В рамках муниципальной программы была предусмотрена реализация подпрограмм:
1. Развитие системы физической культуры и спорта.
2. Строительство, ремонт, капитальный ремонт, реконструкция зданий, помещений учреждений и объектов сферы физической культуры и спорта. 
1. Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год
На основании решения Совета городского округа «Вуктыл» от 21.10.2020 № 14 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городского округа «Вуктыл» на период до 2035 года», постановления администрации городского округа «Вуктыл» от 18.03.2021 № 03/281 «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городского округа «Вуктыл» на период до 2035 года» в соответствии с целью Стратегии муниципального образования:  обеспечение социального развития на уровне, обеспечивающем требования государства и населения, и создание условий для повышения качества жизни населения и задачей: обеспечение населения городского округа «Вуктыл» возможностями для удовлетворения потребностей в занятиях физической культурой и спортом были достигнуты следующие результаты муниципальной программы, показатели (индикаторы):
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения в возрасте 3-79 лет  план 45,60 %, факт  51,9%
Подробные сведения о достижении значений целевых индикаторов и показателей муниципальной программы, подпрограмм отражены в таблице 10 приложения к Годовому отчету.
2. Итоги выполнения ведомственных целевых программ и основных мероприятий муниципальной программы

Муниципальной программой запланировано 22 основных мероприятия, 44 мероприятия, 44 контрольных события.  

Достигнуто: 21 основное мероприятие, 42 мероприятия, 42  контрольных события.
Подпрограмма 1 «Развитие системы физической культуры и спорта» (далее – Подпрограмма 1).
Запланировано 20 основных мероприятий, 40 мероприятий, 40 контрольных событий.
Достигнуто: 19 основных мероприятий, 38 мероприятий,  38 контрольных событий.
Достигнуто:
выполнено муниципальное задание МБУДО «КДЮСШ»;
организовано и проведено 448 физкультурно-спортивных мероприятий из них 117 мероприятий посвящённых памятным датам и праздникам, 331 массовых спортивных мероприятий и соревнований, в том числе в онлайн форме; 
субсидия на погашение кредиторской задолженности прошлых лет МБУ «КДЮСШ» предоставлена;
на официальных сайтах и интернет ресурсах размещено 26 материалов о ВФСК «ГТО»; 
размещено 13 рекламных баннеров по пропаганде ВФСК «ГТО»; 
2 работника отрасли ФКиС прошёл повышение квалификации (онлайн);
при общеобразовательных учреждениях поддерживаются и функционируют 3 физкультурно-спортивных клуба;
представители ГО «Вуктыл» участвовали в официальных спартакиадах Республики Коми среди школьников, взрослых. Приняли участие в 34 выездных мероприятиях (СЗФО, Всероссийских и Международных);
проведено 183 мероприятий ВФСК «ГТО», всего принявших участие 781 чел., выполнили на знак отличия 709 чел.; 
проводились работы по приёму нормативов внутри предприятий и учреждений;
в течение года были привлечены судьи-волонтёры, что позволило качественно и масштабно принимать нормативы;
организовано и проведено 96 мероприятий для спортсменов юношеского, юниорского, молодежного возраста по летним и зимним видам спорта с общим количеством привлеченных спортсменов данной категории – 1714 человек;

представители ГО «Вуктыл» участвовали в официальных спартакиадах Республики Коми среди школьников, взрослых. Также приняли участия и в соревнованиях СЗФО, Всероссийских и Международных. Приняли участие в 6 выездных мероприятиях; 

в 2022 году в рамках проекта «Народный бюджет» было реализовано 2 проекта: 1) Ремонт игрового зала муниципального бюджетного учреждения «Клубно-спортивный комплекс», 2) Ремонт тренажерного зала муниципального бюджетного учреждения «Клубно-спортивный комплекс».
Не достигнуто:
Основное мероприятие 8.2. «Организация семинаров для судей на базе учреждений физкультурно-спортивной направленности ГО «Вуктыл»,   семинары  не проводились 

Подпрограмма 2 «Строительство, ремонт, капитальный ремонт, реконструкция зданий, помещений учреждений и объектов сферы физической культуры и спорта» (далее – Подпрограмма 2).
Запланировано 2 основных мероприятия, 4 мероприятия, 4 контрольных события. 
Достигнуты все основные мероприятия и контрольные события. 
Достигнуто: проведен комплекса мер по строительству, реконструкции, капитальному и текущего ремонту зданий учреждений и объектов сферы физической культуры и спорта. выполнен ремонт игрового зала  и тренажерного зала муниципального бюджетного учреждения «Клубно-спортивный комплекс»; 
за счёт внебюджетных средств разработан ПСД.  
Подробные сведения о степени выполнения основных мероприятий, мероприятий и контрольных событий представлены в таблице № 11.
3. Данные об использовании бюджетных ассигнований и иных 
средств на реализацию муниципальной программы
Информация о кассовых расходах бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл» (далее – бюджета МО ГО «Вуктыл») (в разрезе подпрограмм, реализация которых предусмотрена в отчетном году), предоставлена в таблицах № 12 и № 13 приложения к Годовому отчету.
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию муниципальной программы на 2022 год, составили 15 567 569,57 рублей, в том числе:
за счет средств местного бюджета МО ГО «Вуктыл» - 9 138 848,02 рублей;
за счет средств республиканского бюджета Республики Коми – 6 428 721,55 рубль. 
Фактические расходы на реализацию мероприятий муниципальной программы по итогам 2022 года составили 15 476 360,66 рублей или 99,41% к установленному плану, в том числе по бюджетам:
за счет средств местного бюджета МО ГО «Вуктыл» - 9 084 099,49 рублей;
за счет средств республиканского бюджета Республики Коми – 6 392 261,17 рубль. 
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию мероприятий Подпрограммы 1 в 2022 году, составили 14 567 569,57 рублей, фактические расходы по итогам 2022 года составили 14 476 360,66 рублей (99 %).
Плановые расходы, предусмотренные на реализацию мероприятий Подпрограммы 2 в 2022 году, составили 1 000 000,00 рублей, фактические расходы по итогам 2022 года составили 1 000 000,00 рублей (100 %). 
4. Информация о внесенных в отчетном году изменениях в муниципальную программу с указанием номеров и дат постановлений администрации ГО «Вуктыл» о внесении изменений в муниципальную программу, причинах изменений в разрезе постановлений администрации ГО «Вуктыл»
 В 2022 году в муниципальную программу были внесены изменения постановлениями администрации городского округа «Вуктыл», в соответствии с постановлением администрации городского округа «Вуктыл» от 03 октября 2016 года № 10/509 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ городского округа «Вуктыл», их формирования и реализации»:
№ 02/146 от 14.02.2022 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» в части изменения бюджетных ассигнований муниципальной программы Подпрограммы 1, основных мероприятий 1.1, 1,2, 1.3, 2.1, 2.2, 3.2, 5.1, 6.1, 9.1;
№ 02/147 от 14.02.2022 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» в части изменения бюджетных ассигнований муниципальной программы Подпрограммы 1, основных мероприятий 1.1, 1.4;
№ 03/214 от 04.03.2022 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» в части изменения бюджетных ассигнований муниципальной программы Подпрограммы 1, основных мероприятий 1.1, 1.3;
№ 06/787 от 17.06.2022 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» в части изменения бюджетных ассигнований муниципальной программы Подпрограммы 1, основного мероприятия 1.1.;
№ 09/1236 от 28.09.2022 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» в части изменения бюджетных ассигнований муниципальной программы Подпрограммы 1, основного мероприятия 1.1.;
№ 10/1317 от 14.10.2022 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» формирование бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;.
№ 11/1575 от 23.11.2022 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» в части изменения бюджетных ассигнований муниципальной программы и наименования ответственного лица;
№ 12/1743 от 14.12.2022 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Вуктыл» от 15 октября 2020 года № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» в части изменения бюджетных ассигнований муниципальной программы Подпрограммы 1, основного мероприятия 1.1., Подпрограммы 2, основного мероприятия 1.1.
5. Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы
Эффективность реализации муниципальной программы по итогам 2022 года признана адекватной и составила 92,25 %. 
6. Предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы с указанием планируемых изменений муниципальной программы
Постановлением администрации городского округа «Вуктыл» от 15.10.2020 № 10/1201 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Вуктыл» «Развитие физической культуры и спорта» утверждена муниципальная программа срок реализации которой 2021-2025 года.
Дальнейшая реализация муниципальной программы продолжается в соответствии с Комплексным планом мероприятий по реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2023 год.
Планируется проведение работы по изменению некоторых основных параметров муниципальной программы в части:
дальнейшей оптимизации расходов муниципальной программы в соответствии с приоритетами.
Для совершенствования эффективности муниципальной программы проводить мероприятия по актуализации, качественному прогнозированию и оценке запланированных мероприятий и показателей с точки зрения реалистичности и соответствия поставленным целям.
