Приложение 
Аналитическая записка
к отчету по Плану реализации Стратегии социально-экономического развития городского круга «Вуктыл» на период до 2035 года (далее - Стратегии) за 2021 год
I. Анализ выполнения мероприятий Плана по реализации Стратегии за 2021 год (далее – План), в том числе:
1. По блоку Стратегии «Человеческий капитал» из 149 запланированных мероприятий выполнено 133 мероприятий (89%). Основными причинами не выполнения запланированных мероприятий стали:
дефицит средств в бюджете МОГО «Вуктыл» - 6 мероприятий;
отсутствие заявлений на соответствующую услугу - 2 мероприятия;
в связи с пандемией — 4 мероприятия;

в связи с тем, что Соглашением между администрацией городского округа «Вуктыл» и  Министерством образования, науки и молодежной политики Республики Коми денежные средства на приобретение жилых помещений для обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на 2021 были не предусмотрены – 1 мероприятие;

1 мероприятие по ремонту и замене тепловых, водопроводных сетей к отопительному сезону ресурсоснабжающей организацией ООО «Аквасервис»  не выполнено и перенесено на 2022 год;
2 мероприятия выполнены частично.
Наиболее значимыми мероприятиями в данном блоке стали:
Была обеспечена работа учреждений дошкольного, общего и дополнительного образования, культуры. Осуществлялась реализация мероприятий по повышению качества услуг данных учреждений. 
Были открыты  2 образовательных Центра цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста»на базе МБОУ «СОШ №1» г. Вуктыл,   МБОУ «СОШ №2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл.  
На базе МБОУДО «ЦВР» работает технопарк «Кванториум» из г. Ухта. В сессиях технопарка задействовано 108 обучающихся  городских школ. 
В ДОУ реализуется 21 дополнительная услуга, с общим охватом  340 детей , что на 9 % больше в сравнении с предшествующим периодом. 
В 2021 году  были организованы и проведены 12 мероприятий,  посвящённых профессиональным, календарным, традиционным, обрядовым, религиозным праздникам, юбилейным датам и так далее, которые включили в себя выставки, концерты,  конкурсы,
В 2021 году проведено 7 мероприятий, направленных на сохранение  и развитие этнокультурного многообразия народов, проживающих на территории  городского округа  «Вуктыл».
Проведено 351 физкультурно-спортивное мероприятие, из них 48 мероприятий, посвящённых памятным датам и праздникам, 303 массовых спортивных мероприятий и соревнований.  
В 2021 году на оздоровление и отдых детей и подростков  было направлено за счет средств бюджета МОГО «Вуктыл» 363,73 тыс. руб. и за счет средств республиканского бюджета РК  545,6 тыс. руб..  Трудоустроен в лагеря труда и отдыха, трудовые бригады 171 несовершеннолетний.  В 2021г. было оздоровлено  63 % от общего количества детей школьного возраста. 
Проводилась работа по укреплению материально-технической базы учреждений:
В рамках социального партнерства ООО «Газпром газобезопасность»  выделило 80,0 тыс. руб.  на ремонт помещений в ДОУ «Дюймовочка», ООО «Газпром добыча Краснодар» - 300,0  тыс. руб. на замену деревянных окон на ПВХ в школе с. Подчерье, приобретение оборудования для занятий робототехникой в МБОУ «СОШ» с. Дутово, ремонт помещений в МБОУДО «КДЮСШ».
Выполнен ремонт кровли 1 помещения МБДОУ «Детский сад «Дюймовочка» г. Вуктыл, 1 помещения МБДОУ «Детский сад «Золотой ключик» г. Вуктыл, 1 помещения МБДОУ «Детский сад «Солнышко» г. Вуктыл. Выполнен ремонт отмостки 1 помещения МБДОУ «Детский сад «Сказка» г. Вуктыл, 1 помещения МБОУ «СОШ №1» г. Вуктыл. Выполнен ремонт окон 1 помещения МБОУ «СОШ №2  им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл.
 В 2021 году после завершения строительства начала работу средняя общеобразовательная школа на 60 мест с дошкольной группой на 20 мест в с. Дутово.
В рамках реализации социально-значимого  проекта в рамках проекта «Народный бюджет»:
в сфере образования :
отремонтированы  окна в структурном подразделении муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 2 им. Г.В. Кравченко» г. Вуктыл, расположенном по адресу с. Подчерье, ул. Лесная, д.21, на общую сумму 338,48 тыс. руб., в т. ч. 300 тыс. руб. за счет средств республиканского бюджета РК;
помещения эколого-биологического объединения муниципального бюджетного образовательного учреждения  дополнительного образования «Центр внешкольной работы» г. Вуктыл» оснащены новым оборудованием для животных на сумму 343,33 тыс. руб., в т.ч. за счет средств республиканского бюджета РК 300,0 тыс. руб.;
в сфере культуры:
реализован проект «Благоустройство «Объект культуры - культурный объект п. Лемтыбож»: выполнены работы по ремонту крыши, крылец, козырьков;
реализован проект «Благоустройство «Визит-центра г. Вуктыл»: выполнен ремонт крыши, приобретена мультимедийная техника.
В 2021 году в рамках национального проекта «Культура» выполнен капитальный здания МБУДО «ДХШ»: отремонтирована кровля, нанесена декоративная штукатурка, покрашены стены, заменены окна на ПФХ, отремонтирована входная группа, обустроен вход для лиц с ограниченными возможностями.
Реализован  проект в области этнокультурного развития народов «Хоровод дружбы» Центра национальных культур г. Вуктыла: приобретена мультимедийная техника, приобретены и пошиты  костюмы и реквизиты, приобретены материалы и реквизиты.
Выполнены мероприятия, направленные на безопасность жизнедеятельности населения:
Проведен  ремонт  пожарных водоемов в п. Шердино, проведена заливка пожарных водоемов  по ул. Речная, г. Вуктыл и проведены работы по строительству пожарных водоемов  по ул. Речная , г. Вуктыл.
В  2021 г проведена очистка минерализованной полосы в п. Лемтыбож.
Проведено 14 практических тренировки в учреждениях  муниципальной собственности (объекты образования, культуры и спорта) по безопасной эвакуации людей в случае возникновения пожара.
Проведено 30 мероприятий, направленных на предупреждение, пресечение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а также находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении.
Профилактические акции по безопасности дорожного движения, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.
Выдано 1 свидетельство молодой семье на предоставление социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства для улучшения жилищных условий.
Организовано питание для 15 детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
Приобретены 200  новогодних подарков для детей «группы риска», детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В 2021 году в рамках проекта «Активное долголетие» проведено  78 мероприятий, в том числе - 4 групповых и 222 - индивидуальных занятий.
Выполнен ремонт выгребных ям в с. Дутово ул. Гагарина д. 21 между подъездами №1 и № 2,  выполнен ремонт выгребных ям по адресу: с. Дутово, ул. Гагарина д.22, 29).
Выполнены работы по ограждению сельского кладбища с. Дутово.
Было проведено 87 туристских мероприятий, (в т.ч. онлайн-экскурсий:39, викторин -14, экскурсий на маршрутах — 32, выставок – 2).
Реализованы проекты «Устройство пешеходной дорожки в районе пр. Пионерский, д.9 - пр. Пионерский, д.11 г. Вуктыл», «Ремонт улично –дорожной сети г. Вуктыл «Участок по ул. Газовиков, д.1 – пр. Пионерский, д.13 (ПК58-ПК56)», осуществлено строительство пешеходного тротуара (на участке «верхний и нижний поселок») п. Шердино, выполнено «Обустройство дороги к кладбищу в п. Лемтыбож», реализован проект в рамках «Народный бюджет» «Реконструкция водонапорной башни в п. Усть-Соплеск».
Выполнен  ремонт лифтового оборудования в следующих домах:
по ул. 60 лет Октября д.8а;
по  ул. 60 лет Октября д.8б;
по ул. Газовиков, д. 4;
по  ул. Таежная д.1а.
Выполнен ремонт кровли по адресу г.Вуктыл, ул. Газовиков д.5.
Согласно заключенному трехстороннему договору пожертвования от 28.08.2020 № 01/ПРОЧ-БЛАГ/0278 между  ООО «Газпром добыча  Краснодар»-«Благотворитель», МОГО «Вуктыл» - «Благополучатель» и ООО «Север Пласт Групп» - «Исполнитель» 30.11.2021 завершены работы по строительству объекта «Строительство водовода Подчерье - Вуктыл». Общая стоимость выполненных работ по строительству объекта за 2020-2021 гг. составила – 370 375,73 тыс. руб.
2. По блоку Стратегии «Экономика» из 33 запланированных мероприятий выполнено 26 мероприятий (79%). Основными причинами не выполнения запланированных мероприятий стали:
отсутствие инвестиционной программы по приведению качества питьевой воды в соответствии с  установленными требованиями в отношении систем водоснабжения ГО «Вуктыл» - 3 мероприятия;
отсутствие заявлений на соответствующую услугу либо на участие в проекте «Народный бюджет» - 4 мероприятия.
Наиболее значимыми мероприятиями в данном блоке стали:
Работа по разработке и поддержанию в актуальном состоянии документов стратегического планирования, составлению отчетности в соответствии с нормативными правовыми актами.
Выполнение мероприятия по содействию субъектам инвестиционной деятельности в реализации инвестиционных проектов.
Формирование и актуализация информации об инвестиционном потенциале ГО «Вуктыл», в том числе  о свободных инвестиционных площадках на территории ГО «Вуктыл», инвестиционного паспорта ГО «Вуктыл».
Оказание финансовой поддержки  на субсидирование транспортных расходов по доставке товаров (за исключением подакцизных товаров) воздушным транспортом в труднодоступные и отдаленные сельские населенные пункты  в общей сумме -  55,86 тыс. руб.
Реализация мероприятий  антимонопольного комплаенса.
Выполнение Плана мероприятий «дорожная карта» по содействию и развитию конкуренции на территории ГО «Вуктыл».
Предоставление субсидии 1 крестьянскому (фермерскому) хозяйству на содержание сельскохозяйственных животных в размере 120,4 тыс.руб.
Проведение работ подрядчиком по актуализации генерального плана МОГО «Вуктыл» и Правил землепользования и застройки МОГО «Вуктыл».  
3. По блоку Стратегии «Территория проживания» выполнены все 26 запланированных мероприятий (100%).
Наиболее значимыми мероприятиями в данном блоке стали:
Проведена экспертиза проектно-сметной документации на ремонт моста через р.Вуктыл, расположенного на автомобильной дороге общего пользования местного значения Вуктыл-Подчерье. 
Выполнены работ по зимнему и летнему содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа «Вуктыл».
Выполнены работы по оборудованию и содержанию ледовых переправ и зимних автомобильных дорог.
Выполнены работы по зимнему и частично по летнему содержанию улично — дорожной сети г. Вуктыл, сельских населенных пунктов. 
Организованы регулярные пассажирские перевозки автомобильным транспортом по регулируемым тарифам на территории городского округа «Вуктыл» .
Выполнены работы по нанесению горизонтальной разметки на улично-дорожной сети г. Вуктыл.
Выполнено устройство тротуара и пешеходного перехода на территории г. Вуктыл. 
4. По блоку Стратегии «Управление» из 38 запланированных мероприятий выполнено 37 мероприятий (97%). Причиной не выполнения 1 запланированного мероприятия стало:
отсутствие типовых должностных инструкций, включающих показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности муниципальных служащих, на законодательном уровне .
Наиболее значимыми мероприятиями в данном блоке стали:
22 работника администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа "Вуктыл", являющихся юридическими лицами, прошли обучение;
19 работников администрации городского округа «Вуктыл», отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа «Вуктыл» прошли обучение с применением дистанционных технологий;
4 муниципальных служащих прошли аттестацию;
утверждено 28  административных регламентов предоставления муниципальных услуг АГО «Вуктыл», принято 8 постановлений АГО «Вуктыл» о внесении изменений в административные регламенты предоставления муниципальных услуг АГО «Вуктыл»;
постановлением АГО «Вуктыл» от 01.11.2021 №11/1369  утверждены основные направления бюджетной и налоговой политики МО ГО "Вуктыл" на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов ;
проведено 4 проверки в части осуществления контроля за целевым и эффективным использованием средств бюджета МОГО «Вуктыл» за 2021 год;
проведены 3 проверки в части соблюдения законодательства  о контрактной системе в сфере закупок для муниципальных нужд в 2021 году; 
долговые обязательства  ГО  «Вуктыл» погашались своевременно в соответствии с графиками погашения. Просроченная задолженность по долговым обязательствам ГО «Вуктыл» за 2021 год отсутствовала;
зарегистрировано право муниципальной собственности на 304 объекта недвижимого имущества и 28 земельных участков;
проведены кадастровые работы и поставлены на государственный кадастровый учет   3 объекта недвижимого имущества и 5 земельных участков;
по результатам принятых решений об условиях и продаже имущества на аукционе, посредством публичного предложения, без объявления цены реализовано 13 объектов, составляющих муниципальную казну, и включенных в прогнозный план (программу) приватизации;
проведены  комплексные кадастровые работы в отношении 9 кадастровых кварталов, расположенных на территории городского округа «Вуктыл», в результате образовано 135 земельных участка, уточнено местоположение границ 282 земельных участков, исправлены реестровые ошибки;
проведены работы по капитальному ремонту объектов недвижимого имущества:  работы по восстановлению защитного покрытия кровли в здании Дома быта;  ремонтные работы кровли д. 3 по ул. Советской с. Подчерье;   ремонтные работы кровли домов 21, 28 по ул. Гагарина с Дутово;
проводилась претензионная и исковая работа  в отношении дебиторской задолженности: в адрес арендаторов направлено 9 претензий на сумму 3,2 млн руб.; в судебные органы направлено 62 исковых заявления на сумму 7,96 млн руб, из которых полностью удовлетворено 60 исковых заявлений на сумму 7,91 млн. руб. (за счет снижения размера пени);
проведено 54 контрольных мероприятий в части целевого использования земельных участков и 22 проверки в части содержания объектов муниципальной казны.
5. Мероприятия Плана реализованы в основном в рамках муниципальных программ МО ГО «Вуктыл».
Источниками ресурсного обеспечения реализации мероприятий Плана мероприятий стали: средства федерального бюджета РФ, республиканского бюджета РК, бюджета МОГО «Вуктыл», благотворительные средства градообразующих предприятий, внебюджетные средства учреждений и вклады населения при реализации проектов «Народный бюджет».
Реализуемые в рамках Плана мероприятия освещаются путем размещения информации на сайте АГО «Вуктыл», ВКонтакте, проведения общественных и публичных слушаний по направлениям, определенным законодательными актами, осуществлялась организация «прямых линий» в Общественной приемной Главы РК, заседаний Общественного совета .
Поскольку реализация Плана осуществлялась в основном в рамках муниципальных программ МОГО «Вуктыл», в которые в связи с дефицитом бюджета ГО «Вуктыл» в течение года регулярно вносились изменения в сторону уменьшения объемов финансирования, то выполнение в полном объеме мероприятий муниципальных программ и Плана зачастую становится затруднительным и ставит под вопрос достижение запланированных целевых показателей, что в свою очередь влияет на достижение поставленных Стратегией целей. Также одним из основных факторов не выполнения запланированных мероприятий стали ограничения, связанные с распространением новой коронавирусной инфекции.
Таким образом, в целом по мероприятиям  Плана  из 246 запланированных мероприятий выполнено 222 мероприятий или 90%. 
II. Информация о достижении целевых показателей Плана  за 2021 год, в том числе описание тенденций развития на следующие отчетные периоды, о возможных рисках недостижения значений утвержденных Показателей на плановый период, выявление проблем, анализ факторов, оказывающих влияние на достижение целевых значений Показателей:
Из 46 запланированных к достижению целевых показателей не достигли 10 целевых показателей (22%).
Показатели 1-3, характеризующие динамику населения, включая естественный прирост (убыль) и миграционный прирост (убыль),  не выполнены ввиду роста негативных тенденций, связанных с увеличением смертности населения и миграцией населения за пределы округа.
Показатель 18 «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях» не достигнут в связи с тем, что в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации  свободные жилые  помещения в первую очередь предоставлялись гражданам, чье жилье было признано непригодных для проживания.
Показатель 19 «Доля граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспеченных жилыми помещениями, к общей численности граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях» не выполнен ввиду отсутствия предоставленных жилых помещений в связи с наличием заявлений детей-сирот и лиц из их числа об отсрочке предоставления жилья на период прохождения учебы или отбывания наказания в местах лишения свободы.
Динамика показателя 34 «Выбросы загрязняющих веществ в атмосферу стационарными источниками загрязнения»  связана с увеличением числа ремонтных работ, проводившихся на линейной части магистрального газопровода в 2021 году.
Показатель 35 «Дорожно-транспортные происшествия (в которых погибли или были ранены люди)»  не  выполнен в связи с увеличением количества дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли или были ранены люди.
Показатель 36 «Смертность от дорожно-транспортных происшествий» не выполнен ввиду регистрации 1 случая смерти от  дорожно-транспортного происшествия.
Показатель 44 «Доля муниципальных служащих, прошедших аттестацию в отчетном периоде, от общей численности муниципальных служащих, подлежащих аттестации» в связи с больничным листом одного муниципального служащего, выпавшего на дату аттестации, срок аттестации муниципального служащего был перенесен на 2022 год.
Показатель 46 «Уровень удовлетворенности деятельностью органов местного самоуправления МО ГО «Вуктыл» не достиг планового в связи с неблагополучной обстановкой в отопительном сезоне 2021 года (некачественное предоставление услуг  горячего водоснабжения и отопления жилых помещений) плановый показатель не был достигнут. В свою очередь отмечаем, что по сравнению с 2020 году уровень удовлетворенности деятельностью органов местного самоуправления МО ГО «Вуктыл» вырос на 11%  (2020 год — 22%).
III. Выводы о степени достижения стратегических целей, задач, мероприятий и Показателей:
В целом реализация Плана в 2021 году способствовала развитию городского округа «Вуктыл» как в экономической, так и в социальной сферах по направлениям, определенным в Стратегии.
IV. Предложения по корректировке документов стратегического планирования МОГО "Вуктыл", в том числе Плана (при необходимости):
Рассмотреть необходимость актуализации Плана с точки зрения запланированных в соответствующий период мероприятий, исключить мероприятия, которые ввиду дефицита бюджета не запланированы к реализации в ближайшие годы, а также  целевых индикаторов исходя из актуальной их динамики.
